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20. června se prostory slavnostního sálu 
MěÚ Vítkov zaplnily rodiči, příbuznými    
a přáteli letošních absolventů čtyřletého 
a osmiletého studia místního gymnázia, 
kde z rukou svých třídních učitelů p. 
Heleny Matyáškové a p. Tomáše Kaluži 
převzali maturitní vysvědčení. Poté, co 
absolventi za zvuků Gaudeamus igitur 
vstoupili do sálu, promluvil starosta 
města p. Ing. Pavel Smolka. Slavnostní 
akt hudbou doprovodil p. MUDr. Eduard 
Zimola a mladší spolužáci absolventů 
svými vystoupeními. V závěru slavnosti 
se s absolventy rozloučili jejich třídní 
učitelé a zástupci absolventů poděkovali 
rodičům za jejich podporu a pomoc 
během studií. Vedení gymnázia děkuje 
těm pracovníkům MěÚ Vítkov, kteří 
se každoročně podílejí na důstojném 
průběhu této již tradiční akce.

Slavnostní  předávání  maturitních vysvědčení

Rozjásané tváře absolventů ...život je před 
námi. Hodně štěstí.

Skupinka dnes již bývalých oktavánů 
se svoji třídní učitelkou p. Helenou 

Matyáškovou.

Absolventi 4.A se loučí...
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Krátce z radnice
7. června zasedala Rada města Vítkova, která projednala a vzala 
na vědomí zprávy o zpracování městské kroniky za rok 2010,                  
o stavu informačních míst a odpočívadel v majetku města,                    
o jednání s německými vlastníky vyhořelého domu v Opavské ulici, 
dále schválila návštěvní řád kina, smlouvu na divadelní představení 
Světáci, vyhlášení výběrového řízení na zakázku „Technologické 
centrum ORP Vítkov“, vyřazení 6 kusů informačních kiosků pro 
jejich nefunkčnost a vyřazení nepotřebného majetku TS Vítkov. 
Rovněž schválila návrh postupu dendrologického posouzení 
stromů a smlouvu o zřízení a provozování profilu zadavatele 
tak, jak nám ukládá zákon o zadávání veřejných zakázek. Dále 
rozhodla o přidělení veřejné zakázky „Oplocení centra volného 
času Juventus“ firmě VZS Rychtář s.r.o., Březová, navýšení 
ročního nájemného z půdy používané k zemědělským účelům 
společností Zempol s.r.o., z 0,5% na 2% ročně z ceny pozemků 
a také o uzavření smlouvy s Exekutorským úřadem Opava, 
protože dlužníků přibývá a jejich ochota splácet dluhy městu je 
téměř nulová. Rada doporučila zastupitelstvu schválit bezúplatný 
převod pozemků od Pozemkového fondu ČR. Jedná se o 2,8 ha 
pozemků nad ulicí Boženy Němcové, které bychom chtěli využít 
na výstavbu rodinných domů. Uložila vyhlásit záměr na pronájem 
pozemků v Oderské ulici a na pronájem bytu č. 4, vel. 1+1, v domě 
v Oderské ulici čp. 543. Nově rada rozhodla o neprodloužení 
nájemní smlouvy problematickým nájemníkům v Oderské ulici 
čp. 176. Dalšímu podobnému nájemníkovi prodloužila smlouvu 
jen na 3 měsíce. Pokud budou nájemníci narušovat občanské 
soužití, nebudou jim smlouvy prodlužovány. Rada projednala také 
podnět p. Mgr. Šrubaře k úpravě dopravního značení v ulici Selské                              

a schválila zrušení jednosměrného provozu od místa křížení s ulicí 
Novou a Fučíkovou. Schválila mimořádné přidělení 2 bytů, přijetí 
sponzorského daru Mateřské škole Vítkov, Husova ul. a cenu za 
pronájem hrobových míst na 9,- Kč za m2/rok a 32,- Kč/m2 za 
služby na pohřebištích pro rok 2011.
V průběhu jednání se dostavili již dříve ohlášení zástupci 
společnosti Agel a.s., provozující některé nemocnice a zdravotnická 
zařízení v ČR a SR, mimo jiné i onkologické centrum v nemocnici 
v Novém Jičíně, a p. Ing. Konečný, náměstek hejtmana MSK  
pro  zdravotnictví. Ing. Konečný nás seznámil s připravovanými 
opatřeními a současným stavem zdravotnictví v MSK. Ing. 
Gavanda představil skupinu Agel a.s., a jejich záměr s Nemocnicí 
v Novém Jičíně, včetně naší nemocnice. Ubezpečil nás o jejich 
zájmu zachovat stávající část LDN včetně ambulancí. Nabídl také 
v případě potřeby rozšíření ambulantní péče a prodloužení otvírací 
doby ambulancí do 18 hodin. Toto realizovali již v rýmařovské 
nemocnici. Dohodli jsme se, že v případě souhlasu Zastupitelstva 
MSK s pronájmem NsP v Novém Jičíně firmě Agel a.s., svoláme 
Zastupitelstvo města Vítkova k této problematice na 29. 6. 2011. Na 
toto zastupitelstvo, které je veřejné, zveme také zaměstnance naší 
nemocnice, starosty obcí sdružených v mikroregionu Moravice 
a samozřejmě i občany města a přilehlých obcí. Uzávěrka 
Vítkovského zpravodaje byla 20. 6. 2011, takže výsledek jednání     
v době vydání zpravodaje by měl být již všeobecně znám. O vývoji 
a dalších krocích vás budu případě informovat v příštím čísle.

Zdeněk Hegar
místostarosta města 

Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov vám oznamuje, že v souladu se zákonem o cestovních dokladech bylo dnem 30.června 
2011 ukončeno zapisování občanů mladších deseti let do cestovních dokladů rodičů. Rodič již tedy nemůže zapsat své dítě do svého 
cestovního dokladu a dítě tak může cestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním dokladem.
V případě, že však byl zápis dítěte v cestovním dokladu rodiče proveden ještě přede dnem 1.7.2011, smí takové dítě i po uvedeném 
datu překročit hranice bez vlastního dokladu společně s rodičem, v jehož cestovním dokladu je zapsáno. Takto lze cestovat nejdéle do 
26.6.2012, kdy ze zákona tento zápis v cestovním dokladu jeho rodiče pozbývá platnosti. Po tomto datu již budou i tyto děti moci cestovat 
do zahraničí pouze s vlastním cestovním dokladem.
Dotazy k této problematice vám rády zodpoví referentky odboru správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku občanských 
průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Skončilo zapisování dětí do cestovních dokladů rodičů

Vážení spoluobčané,
z důvodu aktuálnosti této informace opětovně upozorňujeme, že v letošním roce končí platnost mnoha občanských průkazů se strojově 
čitelnými údaji (občanské průkazy zelené barvy). Zkontrolujte si proto platnost svého občanského průkazu, která je vyznačena na jeho 
přední straně. Zákonná lhůta pro vyhotovení nového občanského průkazu je 30 dnů a proto je potřeba žádost o nový občanský průkaz 
podat v dostatečném předstihu právě před koncem platnosti toho stávajícího.
K podání žádosti o vydání občanského průkazu je potřeba předložit stávající občanský průkaz a jednu fotografii. Doporučujeme současně 
předložit i rodný list, u manželů též oddací list. Žádost spolu s doklady potřebnými pro vydání občanského průkazu může za občana 
předložit i jiná osoba, která se nemusí prokazovat plnou mocí. Žádost o vydání nového občanského průkazu může na MěÚ Vítkov podat 
i občan, který nemá ve Vítkově evidován trvalý pobyt.
Z důvodu množících se případů předložení špatné fotografie důrazně upozorňujeme, že tato musí být o rozměrech 3,5 x 4,4 mm a musí 
ukazovat hlavu a horní část ramen zobrazované osoby, a to v předním čelném pohledu. Fotografie musí odpovídat podobě zobrazované 
osoby v době podání žádosti. Pohled přes rameno a pootočená nebo nakloněná hlava nejsou přípustné. Zobrazovaná osoba musí mít 
neutrální výraz a zavřená ústa, oči musí být otevřené a nesmí být překryté vlasy.
Tiskopis k podání žádosti je volně dostupný v prostorách Městského úřadu Vítkov a s jeho vyplněním vám ochotně pomohou referentky 
odboru správních činností pracující na úseku občanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana 
Zajíce 7, které vám rovněž poskytnou všechny potřebné informace týkající se správného zhotovení fotografie pro účely žádosti o vydání 
občanského průkazu.

Máte platný občanský průkaz?
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Městská policie v měsíci květnu 2011
Na základě žádosti vedení SŠ Vítkov - Podhradí prováděli 
strážníci v měsíci květnu namátkové kontroly, které byly zaměřeny 
na dodržování zákazu kouření v areálu této školy. Ve dnech 3., 5., 
10. a 13. května bylo zjištěno porušení tzv. „protikuřáckého zákona“ 
v celkem 7 případech. Všechny zjištěné přestupky byly na místě 
vyřešeny v blokovém řízení.
Z přestupku narušování občanského soužití a z přestupku proti 
majetku je podezřelý 33letý muž z Vítkova, část Zálužné. Strážníci 
4. května v odpoledních hodinách přijali oznámení, týkající se 
sousedského sporu a schválností, při kterých došlo i k poškození 
okrasných rostlin. Strážníci po zadokumentování všech zjištěných 
skutečností postoupili věc správnímu orgánu.
10. května v půl osmé ráno zjistil operátor kamerového systému 
požívání alkoholického nápoje na nám. Jana Zajíce, tedy v místě, 
kde je to zakázáno obecně závaznou vyhláškou. Z opakovaného 

porušení vyhlášky města byli obviněni 42letý muž z Budišova nad 
Budišovkou a 50letý muž z Vítkova. Strážníci je vykázali z místa       
a záležitost postoupili Odboru správních činností MěÚ Vítkov.
Za přestupek proti majetku, spáchaný neoprávněným vstupem na 
cizí pozemek a přisvojením si cizí věci, byly uloženy blokové pokuty 
dvěma mužům, kteří byli přistiženi 31. května na skládce TDO ve 
Vítkově, část Nové Těchanovice. MP Vítkov na místo vyjela na 
základě přijatého oznámení krátce po desáté hodině ranní. Na 
místě byli přistiženi 4 muži, kteří se tam neoprávněně pohybovali. 
Po spatření vozidla MP Vítkov se všichni dali na útěk. MP Vítkov 
se následně podařilo zadržet 41letého muže z Čermné ve Slezsku 
a 42letého muže z Opavy. Další dva muže se dohledat nepodařilo.        

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov

V květnu byla uskutečněna anketa v souvislosti s uplynutím 2 let od zahájení provozu rozšířeného Městského kamerového dohlížecího 
systému, který byl pořízen z programů Prevence kriminality. 
Anonymní anketa byla prováděna elektronickou formou na webových stránkách města a písemnou formou pomocí anketních lístků, které 
byly dodány do domácností v okolí kamerových míst a dále zveřejněny ve Vítkovském zpravodaji č.5/11. Anketní lístky byly k dispozici 
rovněž na podatelně MěÚ Vítkov.  
V lístkové formě ankety bylo do schránky na podatelně MěÚ Vítkov nebo do schránky důvěry MP Vítkov v požadovaném termínu 
odevzdáno 155 anketních lístků. O elektronickou formu hlasování v anketě projevilo zájem 64 občanů. Celkem bylo tedy přijato 219 
odpovědí na stanovené otázky. 
V anketě jsme občany požádali o zodpovězení 3 otázek a výsledky jsou následující: 

Otázka č.1: Zvýšil se Váš pocit bezpečí v souvislosti s vybudováním a provozováním 5. kamerových míst?    
ANO NE NEZODPOVĚZENO OTÁZEK

lístky elektronicky lístky elektronicky lístky elektronicky
Počet hlasů 125 40 0 53 - 1

V procentech 75% 24% 1%
		             
Otázka č.2: Myslíte si, že je žádoucí, aby město Vítkov pokračovalo v budování dalších kamerových míst?         

ANO NE NEZODPOVĚZENO OTÁZEK
lístky elektronicky lístky elektronicky lístky elektronicky

Počet hlasů 129 52 26 10 - 2
V procentech 83% 16% 1%

		             
Otázka č.3: Vnímáte MKDS jako dobrý a vhodný nástroj prevence kriminality a přestupkové činnosti?

ANO NE NEZODPOVĚZENO OTÁZEK
lístky elektronicky lístky elektronicky lístky elektronicky

Počet hlasů 130 58 25 6 - -
V procentech 86% 14% -

		             
V souvislosti s odevzdáním anketních lístků byly zaznamenány rovněž 2 podněty občanů. Jeden občan požadoval na odevzdaném 
anketním lístku zrušení MP Vítkov a investování takto ušetřených finančních prostředků do místní nemocnice. Druhý podnět byl na 
pořízení mobilního kamerového systému a jeho instalování podle aktuálních potřeb města, čili tam, kde hrozí nebezpečí ohrožení zdraví 
nebo majetku.
S podnětem na pořízení mobilních kamerových systémů se město ztotožňuje a již na začátku roku 2011 požádalo o přidělení dotací           
v rámci krajského programu prevence kriminality. Bohužel s tímto požadavkem nebylo město úspěšné a dotaci nezískalo. Pokud se však 
v dalších letech opět naskytne možnost na pořízení systému z dotací v rámci programů prevence kriminality, město bude o tuto možnost 
usilovat.

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov   

Výsledky ankety o provozování kamerového systému
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Stavebník, který podá u stavebního úřadu žádost o vydání 
územního rozhodnutí nebo stavebního povolení a svou žádost 
doloží projektovou dokumentací, očekává, že mu bude následně 
vystaveno územní rozhodnutí nebo stavební povolení. 
Bývá ale nepříjemně překvapen, když mu stavební úřad řízení 
přeruší a vyzve jej k uvedení předložené projektové dokumentace 
do souladu s příslušnými předpisy. 
Starý stavební zákon č. 50/1976 Sb., už dávno neplatí, ale mnozí 
projektanti tuto skutečnost neberou příliš na zřetel. Tento zákon byl 
nahrazen novým stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. s účinností 
od 1.1.2007  a následně byl již také novelizován. V současné době 
se připravuje jeho „velká“novela. 
Pokud je zpracování projektové dokumentace pro stavbu  
vybranou činností ve výstavbě (§ 158 odst. 1 stavebního zákona), 
smí ji zpracovat pouze ten, kdo má k tomu oprávnění – autorizaci 

– podle zákona č. 360/1992 Sb. o výkonu povolání autorizovaných 
architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků 
činných ve výstavbě. 
Projektovou dokumentaci v případě ohlášení staveb uvedených v § 
104 odst. n) SZ může kromě projektanta, zpracovat též osoba, která 
má vysokoškolské vzdělání stavebního nebo architektonického 
směru anebo střední vzdělání stavebního směru s maturitní 
zkouškou a alespoň 3 roky praxe v projektování staveb.
Nároky na vypracování dokumentace jsou podstatně vyšší než       
v letech minulých a kladou na projektanty vysoké  požadavky. Na 
jedné straně má zpracovatel dokumentace k dispozici řadu nástrojů, 
které mu usnadňují práci – především v technické a grafické části 
projekčních prací (projekční software), na druhé straně musí znát 
řadu předpisů, bez kterých se projekt prostě neobejde. 

Dokumentace pro územní řízení 
Obsah a rozsah dokumentace pro územní řízení (dále jen „DUR“) 
nebo rozhodnutí o změně stavby a  změně vlivu stavby na 
využití území  stanoví příloha č. 4  k vyhlášce č. 503/2006 Sb., 
o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy            
a územního opatření. 
V této dokumentaci musí projektant splnit body A až E uvedené 
přílohy, a to i v případě, že nejsou přímo předmětem navrhovaného 
umístění stavby.  
Prvotním předpokladem, který musí být posouzen, je soulad 
s platnou územně plánovací dokumentací. Nestačí pouze 
konstatovat, že stavba se nachází např. v zóně pro bydlení, ale 
je nezbytné získat širší informaci o příslušném regulativu, zda 
je nutno např. garáž integrovat do domu, nebo zda může být 
umístěna samostatně,  zda se jedná o bydlení čisté či zda připouští 
i podnikatelské aktivity, atd. 
Dále musí uvést požadavky dotčených orgánů státní správy             
a správců technické infrastruktury a tyto požadavky zapracovat  
do DUR. Jinými slovy, musí předmětné požadavky správně 
interpretovat a souhrnné technické zprávě zohlednit např.                         
v souvislosti s požadavky na asanace, bourací práce, kácení 
porostů, ochrany zemědělského půdního fondu, příjezd ke 
stavebnímu pozemku, napojení na inženýrské sítě, respektování 
ochranných pásem, způsob likvidace splaškových a dešťových 
vod, řešení ochrany ovzduší, ochrany proti hluku, požární řešení, 
vlivy sesuvů půdy, radonového plynu, respektování krajinného 
rázu, stavební čáry, architektury okolní zástavby apod. 
Řada projektantů si neuvědomuje, že dokumentace pro územní 
řízení je daleko zásadnějším dokumentem (podkladem) než-li 
dokumentace pro stavební řízení. Umístění stavby do prostoru 
znamená většinou trvalý zásah v území se všemi důsledky z toho 
plynoucími. 
Nejčastějšími prohřešky předkládaných dokumentací je absence 
posouzení nově umísťované stavby ve vztahu k okolní zástavbě, 
neřešení parkovacích či odstavných ploch, nedostatečné řešení 
likvidace dešťových vod, neuvedení odstupových vzdáleností a 
nedostatečně okótovaní umístění technické infrastruktury.  Dalším 
nedostatkem bývá nevymezení rozsahu stavebního pozemku.  
Požadavky na vymezení stavebního pozemku, odstupových 
vzdáleností, specifikace požadavků na vymezování ploch apod., 
stanoví vyhláška č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na 
využívání území.

Dokumentace pro stavební řízení 
Obsah a rozsah dokumentace pro stavební řízení stanoví zákon 
č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, přílohy 1 až 4. Projektová 
dokumentace obsahuje části: A. Průvodní zpráva, B. Souhrnná 
technická zpráva, C. Situace stavby, D. Dokladová část, E. 
Zásady organizace výstavby, F. Dokumentace objektů. Projektová 
dokumentace musí vždy obsahovat části A až F členěné na 
jednotlivé položky s tím, že rozsah jednotlivých částí musí 
odpovídat druhu a významu stavby, jejímu umístění, stavebně 
technickému provedení, účelu využití, vlivu na životní prostředí       
a době trvání stavby (§ 2 vyhlášky).
K nejčastějším nedostatkům zpracovaných dokumentací pro 
stavební řízení patří právě neuvedení všech bodů podle této 
vyhlášky, popř. nedostatečné zdůvodnění jednotlivých položek. 
Další chybou bývá zapracování stanovisek dotčených orgánů 
státní zprávy a vyjádření správců technické infrastruktury pouhým 
překopírováním do technické zprávy dokumentace, aniž jsou 
interpretovány a následně zakomponovány k jednotlivým bodům 
jak ukládá vyhláška o dokumentaci staveb.  
Nedůsledně bývají zapracovány do dokumentace požadavky 
vyplývající z vyhlášky č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích 
na stavby. 
Projektant se při vypracování projektové dokumentace musí 
řídit celou řadou dalších souvisejících předpisů, jako je zákon                     
o pozemních komunikacích, vodní zákon, zákon o památkové péči, 
zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech, zákon o posuzování 
vlivů na životní prostředí, zákon o ochraně přírody a krajiny, atd.,  
až po příslušné české technické normy. Jedná se tedy o náročnou, 
složitou a komplexní činnost, která vyžaduje patřičnou odbornost. 
Znalosti, které byly dostatečné pro zpracování dokumentací               
v návaznosti na starý stavební zákon, jsou pro jejich zpracování      
v současné době zcela nevyhovující. 
Projektová dokumentace, která je vypracovaná v rozporu                     
s uvedenými předpisy, způsobí, že podané žádosti o vydání 
územního rozhodnutí či stavebního povolení nelze vyhovět                
a příslušné řízení je přerušeno do doby, než dojde k nápravě.  Pro 
stavebníka to znamená časové ztráty a mnohdy také ztráty finanční.  
Doporučujeme proto zadávat zpracování projektové dokumentace 
na základě smlouvy s projektantem a požadovat sankce pro případ, 
že dokumentace nebude vypracována v souladu s vyhláškou č. 
503/2006 Sb., pro územní řízení a s vyhláškou č. 499/2006 Sb., 
pro stavební řízení. 

 
Gustav Kořínek

referent odboru výstavby a ÚP

BUDETE STAVĚT? VYBERTE SI KVALITNÍHO PROJEKTANTA! 

instalatérství
Antonín Hopp - Opavská 29, Vítkov
Milan Hnát - Husova 767, Vítkov

Nabízíme práce 
instalatérské, topenářské 
a údržby bytového fondu.

Kontakt: 
T-Mobile 	 739 283 202
O2  		  728 263 911

e-mail: 	 tophopp@seznam.cz 
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OTEVÍRACÍ DOBA: 	 10.00 hod. - 19.00 hod. 

CENÍK:
CELODENNÍ VSTUPNÉ: 	
	 dospělí				    30,- Kč
	 děti do 15 let			   20,- Kč
	 důchodci, studenti		  20,- Kč
	 děti do 6 let 			   zdarma
	 ZTP,  ZTP/P			   20,- Kč
	 průvodce ZTP/P 			   zdarma 
	 Od 17.00 hod. do 19.00 hod. 	 10,- Kč

PŮJČENÍ LEHÁTKA 		  10,- Kč/den

Místní školy a školky v rámci plavecké výuky platí hromadné 
vstupné (nad 10 osob) ve výši 5,- Kč/žák, pedagog a dozor 
ZDARMA. 
Ceny platí v období školního roku. 

Provozovatel:	
Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace
Dělnická 705, 749 01 Vítkov, tel. 556 300 695

SEZONA NA KOUPALIŠTI

Dotace 2011
Termín pro podání žádostí o dotace do II. výběrového kola roku 2011 je stanoven do  29. 7. 2011.

Na co lze dotaci poskytnout?
Dotaci lze poskytnout pouze na akce a činnosti, které budou probíhat na území města a jeho místních částí, příp. na akce, které budou 
naše město reprezentovat v tuzemsku či v zahraničí.

Kdo může o dotaci požádat?
O dotace mohou požádat fyzické osoby podnikající a právnické osoby, které jsou registrované, tzn. ty, které mají přidělené IČ a vedou 
účetnictví. Tito žadatelé musí čestným prohlášením rovněž doložit, že nemají vůči Městu Vítkovu a jím zřízeným organizacím žádné 
závazky po lhůtě splatnosti. Žádosti musí být předloženy písemně na příslušném formuláři a ve stanoveném termínu. Jeden subjekt 
může podat maximálně 3 žádosti o dotaci.

Bližší informace a formuláře žádostí jsou k dispozici u sl. Hájkové, kanc. č. 105 (pokladna), na informačním centru, nebo na 
internetových stránkách města http://www.vitkov.info/MU/dokumenty-fo.html

V rámci našeho projektu 
„Učíme se od dětí a děti 
zase od nás“ jsme 14. 
6. uspořádali sportovní 
dopoledne. Navštívili nás 
žáci ZŠ v Komenského 
ulici. Hlavním posláním celé 
akce bylo ukázat dětem, 
jak důležitý je jakýkoliv 
pohyb, a to v každém 
věku. Spolupráce s dětmi 
pomáhá našim uživatelům 
upevňovat vztahy ve skupině 
a nalézt potřebnou míru 
podpory, motivace a pocitu 
potřebnosti. A tohle úžasné 
dopoledne splňovalo vše. 
Po přivítání dětí v našem 
Domově se utvořily sportovní dvojice, vždy žák a senior.  Děti spolupráci s našimi uživateli 
zvládaly opravdu bravurně. Při jednotlivých disciplínách se navzájem radili a diskutovali         
o tom nejlepším postupu. Každá disciplína byla pro ně nesmírně důležitá.  S velkým úžasem 
jsme pozorovali, jak si děti s našimi uživateli rozumí. Hrál se kroket, házelo se do vaječných 
proložek, shazovaly se plechovky, své místo mělo i Člověče nezlob se, nebo cirkusové 
kroužky. Snad největší diskuze probíhaly u ruských kuželek. Naši senioři se snažili ukázat 
a předat dětem ty nejlepší techniky a fígle. Během sportování vždy pořádně vyhládne 
a tak přišlo vhod malé občerstvení. Děti jsme zapojili nejen do sportování, ale také do 
zpěvu. Vedoucí oddělení Mgr. Vlasta Trojanowská nás skvěle doprovodila nejen zpěvem, 
ale také hrou na kytaru. Po sportovním klání jsme dětem ukázali něco málo z našeho 
domovského trénování paměti. Děti předaly svým seniorským spolusoutěžícím nádherné 
diplomy. Nejvíce nás potěšily názory dětí, kterým se u nás v Domově velmi líbilo a rády 
přijdou znovu. My děkujeme paní Karin Kopecké a Pavle Maluškové i všem zúčastněným 
dětem za velmi příjemné dopoledne. 

Ludmila Grosmannová

Příjemné dopoledne v Domově Vítkov
Klub důchodců 
oslavil den matek
Koncem května se sešli členové 
vítkovského klubu důchodců, aby oslavili 
Den matek. Místem setkání byla restaurace 
v Podhradí, kde členy po příjezdu přivítala 
předsedkyně klubu paní Mikulenková.  
Hosty přivítal také pan Kurečka, který 
popřál ženám a matkám k jejich svátku. 
Personál restaurace připravil pro přítomné 
opravdu bohatou hostinu, nechybělo ani 
víno, chlebíčky, zákusky, káva. Především 
věnečky paní Šťastné byly výtečné. 
Rovněž obsluha byla vynikající. K dobré 
pohodě vedle hostiny patří také dobrá 
hudba, i o tuhle záležitost proto bylo 
postaráno. Hrálo se i na  přání a členové 
klubu se mohli pustit do tance. A protože 
dva naši členové měli právě narozeniny, 
došlo i na gratulace a písně na jejich 
počest. A po tanci následovala již tradiční 
tombola a bylo hned poznat, že kdo měl 
štěstí, zlepšilo mu to náladu dvojnásob. 
Při dobré zábavě čas utíká velmi rychle        
a nikdo si ani nevšiml, že se přiblížil večer 
a byl pomalu čas se rozloučit. Na závěr 
jsme minutou ticha ještě zavzpomínali 
na zesnulou členku paní Boženku 
Zdráhalovou. 
Ráda bych touto cestou poděkovala 
všem zúčastněným nejen za příspěvky do 
tomboly, ale hlavně za to, že se podíleli 
na vytvoření výborné atmosféry. Také 
bych chtěla pozdravit čtenáře Vítkovského 
zpravodaje a pozvat je mezi nás do klubu.

Barbora Mikulenková  
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V jarních měsících jsme navázali na práce, které 
musely být v minulém roce přerušeny kvůli počasí. 
Provedli jsme vnitřní a vnější omítky, pokryli jsme 
střechu břidlicí a opravili jsme korunní římsy.           
V polovině května se podařilo práce na obnově 
památky dokončit. V současné době je v jednání 
svěcení kaple spojené s návštěvou německých 
rodáků. Chceme touto cestou poděkovat všem, 
kteří nám při obnově kaple pomáhali.
O obnově památky se můžete více dozvědět na 
internetových stránkách občanského sdružení Za 
Opavu: www.zaopavu.cz. 
 

Kateřina Skalíková
o.s. Za Opavu

Obnova kaple v Nových Těchanovicích dokončena

Spolupráce našich 
mažoretek se 
sousedním Fulnekem
Již od loňského roku se datuje spolupráce našich mažoretek s 
fulneckou dechovou kapelou Děrničanka, vedenou panem Šindlerem. 
Jejich společná práce přinesla první velký úspěch. Ve dnech 17.-
18. června se zúčastnili festivalu dechových orchestrů a soutěže 
mažoretek „Zlota lira“ v polském městě Rybnik. V silné konkurenci 
českých a zahraničních skupin vybojovala naše děvčata 1. místo. 
Děkujeme a do další práce přejeme hodně elánu a sil. 

Kamenictví
fa SNAVIT s.r.o., Dělnická 751 (nad kinem), 
Vítkov, tel: 556 315 126, fax: 556 301 800, 
mobil: 721 048 113

Příjem zakázek:	
pondělí - středa - pátek      7.30 hod. - 15.00 hod. 
úterý - čtvrtek 		       7.30 hod. - 16.00 hod.

Nabízíme:
- výrobu a montáž pomníků z leštěné žuly i jiných 
  materiálů
- zhotovení a renovace nápisů
- dodání porcelánových fotografií na náhrobní desky
- zhotovení tvaru pomníků dle Vašeho návrhu 
  (přání), velký výběr pomníků z našich katalogů
- montáže lamp a váz
- velký výběr náhrobních doplňků
- výroba schodů, parapetů, kuchyňských desek 
  z terasa nebo žuly, atd.

Na vaši návštěvu se těší kolektiv 
pracovníků kamenictví fa SNAVIT s.r.o.

Dva a půl tisíce zpěváků z téměř sta sborů 11. června opět po roce zaplnilo 
centrum hanácké metropole i nejkrásnější  olomoucké sály a chrámy,  aby  
se  zúčastnili  již  39. mezinárodního festivalu „Svátky písní“.
Sbory z dvanácti zemí zde soutěžily v několika pěveckých kategoriích. 
Mladí zpěváci přijeli až ze vzdáleného Singapuru a  Malajsie, evropské 
země  byly zastoupeny například sbory z Finska, Itálie nebo Ruska. Naše 
město reprezentoval sbor Komenský, dirigovaný Mgr.Tomášem Balejou, 
soutěžním programem, ve kterém bylo zastoupeno několik pěveckých žánrů 

– od spirituálu přes úpravu lidové písně, fugu, až po současnou duchovní 
písňovou tvorbu.
Mezinárodní porota oceněnila vystoupení našeho sboru „Bronzovou medailí“. 
Obdobného úspěchu sbor dosáhl i v loňském roce, což je obrazem stále 
velmi dobré úrovně sborového zpěvu na Vítkovsku. Celoroční příprava 
více než dvacetičlenného sboru tak byla zúročena právě v závěru pěvecké 
sezóny. Hned v září však bude činnost pokračovat nácvikem programu pro 
vánoční koncerty a pro již čtyřicátý rok aktivní činnosti.

(mčmm)

Sbor Komenský zpíval v Olomouci
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11. června proběhla v areálu Kynologického klubu Vítkov výstava 
voříšků a psů bez průkazu původu. Stejně jako předchozí ročníky, 
tak i ten letošní se těšil nebývalému zájmu kynologické veřejnosti. 
Na výstavu bylo přihlášeno šedesát psů, což je maximum vzhledem 
ke kapacitě vítkovského areálu.
Před zahájením samotné výstavy byly vyhlášeny výsledky 
doprovodné výtvarné soutěže Pes – nejlepší kamarád, do které 
se zapojily děti ze základních a mateřských škol na Vítkovsku 
a Budišovsku. Ceny předal starosta města Ing. Pavel Smolka. 
Výstavu si můžete do konce září prohlédnout ve vítkovském kině.
Hlavní organizátorka výstavy Markéta Dohnalová vyhlásila                     
a předala ceny ve třech doprovodných soutěžích – První přihlášený 
účastník, Nejvzdálenější účastník a Nejbližší účastník, kdy toto 
ocenění zůstalo naštěstí „doma“ a získal ho Alois Doležel se svou 
fenkou Baruškou. 
Pak už následovalo samotné posuzování v kruzích, kde se hodnotil 
především pohyb, stavba těla, srst, kondice a předvedení psa. 
Všech osm kruhů posuzovala rozhodčí Bc. Alena Ohnäuserová. 
Výsledky byly vyhlašovány po ukončení každého kruhu. Ti 
nejúspěšnější pak změřili síly v závěrečné soutěži o nejkrásnějšího 
voříška, kterým se na letošní výstavě stal Rex Ludmily Kováčikové 
z Opavy a nejkrásnějšího psa bez průkazu původu, kterým byl 
vyhlášen rhodéský ridgeback Eddie Elišky Černé z Havířova.
A aby vše neleželo jen v rukou odborníků, měli všichni účastníci 
i návštěvníci výstavy možnost dát svůj hlas nejkrásnějšímu psovi 
výstavy, kterým se stal irský setr Monty Nikoly Abrlové.
Program byl završen sportovními soutěžemi Týmový běh                       

a Nebeský skok. U těchto soutěží si psi po psychické zátěži                   
z výstavy báječně oddechli a páníčci měli možnost ukázat, kdo má 
v běhu lépe natrénováno.  
Poděkování patří všem sponzorům, kteří tuto akcii podpořili              
a jejichž podrobný výčet najdete na klubových stránkách http://
kkvitkov.ic.cz

Autorka fotografie: Mgr. Jitka Jakubíková

Pomozte uchovávat místní dějiny
 

Zajímá vás, co se děje v našem městě a jeho místních částech? Chtěli byste přispět k tomu, aby tato 
svědectví zůstala zachována i pro příští generace?
Pak hledáme právě vás a nabízíme vám možnost dobrovolnické práce dopisovatele městské kroniky. 
Mezi jednu z nejdůležitějších činností kronikáře a jeho týmu patří sběr a zpracování materiálů ze současného života ve městě              
a jeho místních částech. Každý z členů  týmu pracuje podle svých časových možností a zájmů (kultura, sport, spolková činnost 
apod.).  
Budeme rádi, když pracovní skupinu dopisovatelů rozšíříte a budete se spolupodílet na tvorbě městské kroniky a uchovávání 
informací o událostech na Vítkovsku.

Více informací získáte na oddělení kultury MěÚ Vítkov, kontaktní osoba Daniela Olbertová, tel. 556 312 253, 737 238 728; e-mail: 
olbertova@vitkov.info.

30. dubna pořádal Sokol Klokočov ve spolupráci s Juventusem na 
fotbalovém hřišti stavění máje a pálení čarodějnic. Celá vesnice byla 
pyšná, jakou krásnou májku naše děvčata nazdobila a chlapi postavili. 
Akce pro děti i dospělé byla tehdy velmi vydařená, a tak jsme se těšili, 
jak májku za měsíc shodíme a při té příležitosti uspořádáme pro děti 
dětský den. Dětský den jsme v prvním termínu zrušili pro nepřízeň 
počasí, ale 5. června byl den jak vystřižený pro tuto akci. Akorát máju 
jsme nemohli pokácet, protože o to se nám již nějací vetřelci postarali 
asi desátý den po postavení. Ale dobře nám tak, měli jsme si ji dobře 
hlídat. Na náladě to nic neubralo. Na hřišti se sešlo kolem 150 občanů, 
kteří se se svými dětmi účastnili her, které byly rozptýleny po sportovní 
ploše asi do 10 stanovišť. Probíhal hod míčem do tlamy, skákání v 
pytlích, lovení rybiček a mnoho dalšího. Ti nejmenší si mohli zaskákat 
na trampolíně a velmi přitažlivý byl farmářský pětiboj, kde se soutěžilo 
ve vození slámy, tahu lamy či osla. Mezi hlavní úkoly patřilo nadojit 
malé množství kozího mléka. Pro děti i dospělé to byla výzva obstát, ale 
chudák koza, ta už ke konci neměla co do hrnečku dát. Celé příjemné 
odpoledne dokresloval klaun a zajištěno bylo různorodé občerstvení 

včetně grilování makrel a klobás. Nakonec je určitě správné poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli.
Šárka Petrtýlová

Májové veselí v Klokočově

Úspěšná výstava v kynologickém klubu
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Informace ze ZŠ v Komenského ulici

EUROREBUS – doprovodná hra
Žáci šestého ročníku Nikola Pelcová, Michal Sova a Gabriel Pisani 
postoupili v  zeměpisné soutěži Eurorebus do celostátního  kola 
doprovodné hry Dnešní svět v pohybu s Českou spořitelnou. 
Soutěž se konala  27. května v pobočce České spořitelny v Rytířské 
ulici v centru Prahy. 6. června odjeli do Prahy žáci sedmých tříd 
Stanislav Brožek, Lucie Adamusová a Jan Knotek, kteří postoupili 
do celostátního kola téže soutěže v kategorii tříd. Soutěž je vždy 

velmi náročná, žáci musí prokázat nejen zeměpisné znalosti, ale i 
všeobecný přehled, navíc se soutěží na čas. I když žáci neobsadili 
první příčky, patří jim poděkování za reprezentaci. 

Veronika Dubovská

Úspěch v literární soutěži 
Žákyně naší školy Jana Řehulková z 9.A obsadila krásné 2. místo 
v celostátní literární soutěži „Les – místo pro odpočinek i poznání“, 
které se letos zúčastnilo 353 žáků z 36 základních i středních škol. 
Slavnostní předávání cen se uskutečnilo 2. června v prostorách 
Černínského paláce na Ministerstvu zahraničních věcí ČR za 
účasti hostů z České komise UNESCO, z MŠMT, z MŽP a dalších 
organizací. Janě k tomuto úspěchu gratulujeme.	

AM

Výtvarná soutěž „Požární ochrana očima 
dětí - 2011“
Krásných výsledků dosáhli letos naši žáci v literární a výtvarné 
soutěži „Požární ochrana očima dětí“, kterou vyhlásilo Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska. Ve výtvarné části se v okresním 
kole v kategorii  3. - 5. ročníku umístil Marek Hanuš na 2. místě a v 
kategorii 1. - 2. ročníku získal Radek Paršo čestné uznání. Oběma 
žákům blahopřejeme. Vyhodnocení soutěže a předání ocenění 
proběhlo 9. června na HZS MSK v Opavě.
                                                                                                                 JH

Na prázdniny s foťákem
Už jste zkusili makrofotografii? Pokud ano, pak můžete hned 
vyrazit pořizovat snímky do naší prázdninové soutěže.
Pokud ne, doporučuji vyhledat doma a v knihovnách veškerou 
naučnou literaturu, popř. podívat se na stránky http://www.
fotografovani.cz/art/fotech_df/makrofotografie-1.html a pak už 
jen začít fotit.

… a pokud jsme vás tímto tématem nenadchli, nevadí, čtěte dál, 
kde najdete také druhé téma naší prázdninové soutěže.

Témata: 
1. Makrofotografie
2. Voda – od kapky k oceánům
Soutěž je určena všem amatérským fotografům. 
Věk: bez omezení  

Formát odevzdaných fotografií: A4 – A3
Fotografie mohou být barevné i černobílé.
Maximální počet fotografií, které může fotograf do soutěže 
odevzdat: z každého tématu 2 kusy
Termín pro odevzdání fotografií: do 30. září 2011 na adresu: 
Město Vítkov, oddělení kultury, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 
Vítkov. Osobně můžete předat fotografie v zalepené obálce také 
v informačním centru.
Každá fotografie bude na zadní straně označena: jménem, 
příjmením a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) a věkem autora
Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie budou 
zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jméno, 
příjmení a místo bydliště autora. Fotografie budou vráceny všem 
účastníkům soutěže poštou do konce února 2012.
Vernisáž a vyhlášení výsledků: 5. 1. 2012 ve velké výstavní síni 
KD ve Vítkově. Přejeme vám hodně tvůrčích nápadů. 

Sešli jsme se při dechovce 
Poslední aktivitou - setkáním při dechovce - jsme za sebou zavřeli 
pomyslné dveře projektu Zvyky a zvyklosti, který jsme zahájili            
v listopadu loňského roku. Dvě dílny tradičních řemesel připravené 
vždy pro devadesát zájemců z české a polské strany se setkaly      
s příznivými ohlasy.  
Věříme, že projekt byl i pro vás příjemným zpestřením a v rámci 
jeho tří aktivit jste si vybrali právě tu vaši oblíbenou.
V rámci programu Setkání při dechovce vystoupil národopisný 
soubor Bejatka ze Štítiny, tanečnice ze Základní umělecké školy 
ve Vítkově, mažoretky  z Kalet, Městský dechový orchestr Kalety 
a Dechový orchestr Základní umělecké školy ve Vítkově.
Děkujeme všem účinkujícím, kteří připravili pro nás diváky 
příjemné odpoledne. Věříme, že se do parčíku za kulturním 
domem budete rádi vracet i při dalších kulturních akcí pořádaných 
Městem Vítkov. 
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Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
Základní škola Vítkov, Opavská 22, 
okres Opava, příspěvková organizace 

přijme od 1. srpna 2011 

ekonoma/ku školy.
Požadavky: 
vysokoškolské vzdělání a praxe 
s vedením účetnictví příspěvkové 
organizace a s vedením personální 
agendy

Kontaktní osoba: Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy
E-mail: zsvitkov@zsvitkov.cz, telefon: 556 300 460

Asie pod lupou

Druhé červnové páteční dopoledne byla vítkovská veřejnost na 
náměstí Jana Zajíce svědkem představení žáků naší školy v rámci 
projektového Dne národů. Letos byli diváci seznámeni s národy         
a státy Asie. Prostřednictvím vystoupení jednotlivých tříd tak 
poznali zvyky a kultury Tibeťanů, Číňanů, Japonců a Židů, ochutnali 
turecký med a indické placky, připomněli si русский козачок a 
obdivovali se výcviku koní v podání mongolských pastevců. Díky 
projektovému dni se tak poutavou formou všem žákům rozšířilo 
povědomí o životě největšího světového kontinentu a zároveň 
nebyla nouze ani o zábavu a legraci.

-IH-

Jedinečný úspěch…
zaznamenali žáci naší školy v celorepublikové výtvarné 
soutěži „Česká mincovna našim dětem“. Pod laskavým 
vedením výtvarnice Hany Špokové se všechny děti 
pustily s vervou do práce, jež byla zdánlivě jednoduchá, 
ve skutečnosti však velmi zavazující. Úkolem mladých 
výtvarníků bylo zpracování návrhu mince, jež by svým 
obsahem děkovala osobě každému z nás nejdražší 

– mamince. Zástupci akciové společnosti Česká 
mincovna nakonec z 524 návrhů vybrali na místa 
nejvyšší hned dva od našich žáků – Markéta Adamcová 
z IX.B obsadila 2. místo a práce Jakuba Rusnáčka           
z VII.A byla vyhodnocena jako vůbec nejlepší!! Ocenění 
oba jmenovaní přebrali 13. června v Praze v prostorách 
reprezentativní budovy České národní banky, kde 
si taktéž se zájmem prohlédli výstavu Lidé a peníze. 
Žákům stejně jako paní učitelce děkujeme za vzornou 
reprezentaci naší školy.

Eurorebus 2011
Žákům IX.B se podařilo postoupit z dubnového krajského kola 
zeměpisné soutěže Eurorebus v Opavě do kola celostátního, 
které se uskutečnilo první červnové pondělí v areálu pražského 
TOP hotelu. Třída, již zastupovala trojice reprezentantů Standa 
Průcha, Michal Bek a Dominika Derková, směle bojovala                                            
s tvrdou konkurencí z celé republiky, většinou v podobě gymnázií, 
aby nakonec obsadila 55. místo. Účast v celostátním finále je 
jistě dobrou zkušeností pro přípravu žáků na následující ročníky 
soutěže. Ještě jednou děkujeme za aktivní účast a reprezentaci 
naší školy. 

-IH-

Komunitní centrum při Gymnáziu Vítkov 
připravuje pro školní rok 2011/2012 tyto 
jazykové kurzy:

ANGLIČTINA pro začátečníky - Naučíte se základům 
anglického jazyka a probereme základní konverzační témata, 
např. rodina, bydlení, nakupování, počasí apod.
ANGLIČTINA pro velmi mírně pokročilé - Prohloubíte si 
své předchozí znalosti anglického jazyka o další gramatické jevy 
a naučíte se dalším tématickým okruhům. Budeme pokračovat           
v učebnici Angličtina pro samouky od L. Kolmanové, nakladatelství 
LEDA, 1996 a novější vydání, od 10. lekce.
ANGLICKÁ KONVERZACE - Kurz je určen pro mírně 
pokročilé a pokročilejší zájemce, kteří si chtějí rozšířit slovní 
zásobu a prohloubit tématické a konverzační okruhy v anglickém 
jazyce, např. bydlení, nakupování, stravování, cestování, život ve 
městě a na vesnici, apod.

ITALSKÝ KLUB - Tento kurz je určen pro všechny zájemce 
o italský jazyk a kulturu. Naučíte se základům italského jazyka, 
seznámíte se s italskou kulturou a dozvíte se mnoho zajímavostí 
o italském způsobu života.
FRANCOUZSKÝ KLUB - Tento kurz je určen pro zájemce              
o francouzský jazyk a kulturu. Naučíte se základům francouzského 
jazyka, probereme základní konverzační témata – rodina, bydlení, 
počasí, apod., seznámíte se s francouzskou kulturou a dozvíte 
se mnoho zajímavostí o Francii a francouzském způsobu života.
RUSKÝ JAZYK  pro začátečníky  - Kurz je určen nejen 
začátečníkům, ale i těm, kteří by si rádi osvěžili své znalosti.)

Předběžná cena kurzů 1500 Kč / 25 lekcí (1 lekce = 90 min.)
Kurzy budou otevřeny při minimálním počtu 8 zájemců.
Předpokládané otevření kurzů na konci září. 
Další informace vám budou poskytnuty na tel. 556 300 455 nebo 
e-mailu gvitkov@gvitkov.cz. 



Skončil soutěžní ročník 2010-2011 a musíme říci, že vcelku 
úspěšně. Oddíl šachu udržel v dramatické koncovce krajskou 
soutěž, stejně dobře si počínal oddíl nohejbalistů a fotbalistů.          
A mužstvo Vítkova po ne příliš vydařeném podzimu skončilo na 
4. příčce okresního přeboru, což na nováčka soutěže není vůbec 
špatné a B mužstvo díky zaváhání soupeřů završilo sezónu 
postupem do vyšší soutěže. Je potěšující, že v průběhu ročníku 
2010-2011 nastoupilo za B tým neuvěřitelných 37 hráčů, což hlavně 
v úvodu sezóny vedlo k velmi kolísavým výkonům. V jarní části 
B tým prohrál pouze jedno utkání a tak po vítězství v posledním 
utkání doma s FC Klokočov mohl slavit. Samozřejmě postup do 
vyšší soutěže zavazuje a pokud B mužstvo nechce hrát v příštím 
ročníku „druhé housle“, je nezbytné změnit i letní přípravu a také 
hráčský kádr, který musí projít určitým zeštíhlením, zkvalitněním 
a omlazením. Výsledkem by měl být stav, kdy B tým bude tvořit 
rezervu a podporu A týmu v boji o vyšší umístění. B tým absolvuje 
v přípravě kondiční soustředění ve Vsetíně spojené s utkáním s FC 
Vsetín a dále herní soustředění v Šatově, kde je rovněž plánováno 
utkání s místním FK. Vítkov rovněž v průběhu přípravy absolvuje 
turnaj v Moravici, kde obhajuje prvenství z minulého ročníku.
TJ Vítkov tímto děkuje fanouškům za přízeň a sponzorům a hlavně 
městu Vítkov za podporu při zvalitňování areálu a podmínek pro 
sport. Rovněž musím zmínit i naši mládež, která si vedla velmi 
dobře. Dorost hraje krajský přebor, v poklidu skončil uprostřed 
tabulky a i v příští sezóně bude nastupovat v této soutěži. Velmi 
nadějně se rozvíjí přípravka, která i přes velmi nízký věkový průměr 
odehrála velmi kvalitní utkání proti mnohem starším hráčům a je 
skutečně příslibem do budoucna. Pro zachování nastavené úrovně 
bude na poli výchovy mládeže zachován současný model, kdy 
hráči po skončení v přípravce budou nastupovat na střídavý start 
v Jakubčovicích, které zachovají krajský přebor žáků, protože se 
domníváme, že začínat s žáky v nejnižší okresní soutěži je krokem 
zpět. 
Co se týče plánů do budoucna, víme, že chceme zlepšit umístění 
A týmu v okresním přeboru, víme, že B mužstvo by mělo skončit 
minimálně uprostřed tabulky, víme, že chceme udržet krajský 
přebor dorostu, chceme rozšířit počty žáčků v přípravce. Víme, 
že se nás dotkne uvažované zřízení příspěvkové organizace 
Střediska volného času Vítkov. Projekt je ve stádiu návrhu, ke 
kterému se budeme vyjadřovat a pokud bude pro nás přínosný, 
tak samozřejmě vyjdeme maximálně vstříc. Naším hlavním 
úkolem pro nastávající období je dokončení projektu Rekonstrukce 

hrací plochy škvárového hřiště. To se samozřejmě neobejde bez 
podpory města, které jej velmi účinně zaštiťuje. Výsledkem by 
mělo být hřiště s certifikací FIFA nejvyšší kvality. To vše nejde 
ovšem bez práce trenérů, funkcionářů, rodičů hráčů a i samotných 
hráčů, kterým takto děkuji zvláště.
Na závěr přeji všem příjemnou dovolenou a prázdniny, tak 
abychom se v srpnu sešli na prahu nové sezóny plni elánu a chuti 
pracovat na zlepšení výsledků.

Předseda TJ Vítkov Bc. Josef Jakubec, 
trenér B mužstva, Člen RK OFS Opava
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      Autodoprava 
- auto s rukou 
a kontejnery

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

Soutěžní ročník 2010/2011 byl pro vítkovskou kopanou 
poměrně úspěšný
Dařilo se našemu  týmu mužů  A, který postoupil v minulém 
soutěžním ročníku 2009/2010 pod vedením trenéra Lubomíra 
Knappa ze III. třídy do okresního přeboru. Lubomír Knapp si na 
podzim „odskočil“ do Jakubčovic, aby se na jarní část opět k týmu 
vrátil. Možná i proto se tým letos pohyboval  na předních příčkách 
tabulky a skončil na konečném  4.místě. Na tomto úspěchu se 
zejména v jarní části sezóny podíleli:  
Trenéři: Knapp Lubomír a Gintar Pavel
Hráči:  Snášel M. (brankář), Dubový P., Hanuš P., Kulhánek T., 
Slovák R., Malaník D., Špok K., Krása K., Veselý P., Vymazal J., 
Dohnálek L., Drimaj M., Řehulka P., Modelský R., Kuča P., Pavlica 
M. a také dorostenci  Zeman P., Kalivoda O., Jurečka M., Binar P. 
a Haferník L.
Ještě úspěšnější byl náš tým  mužů B, který ihned poté, co obnovil 
činnost,  postoupil v letošní sezóně (vlastně jako nováček) do vyšší 
soutěže  – do III. třídy. Na tomto velkém úspěchu se podíleli (i za 
určité pomocí svých kolegů z A týmů): 
Trenér: Jakubec J.
Hráči: Hrabálek T. (brankář), Ambrož, Ziegl, Byrtus, Kudela, Drimaj, 

Malaník J., Metelka, Kuča, Pavlica, Slovák, Dubový, Špok K, Krása, 
Martínek, Štěpán, Honeš, Kouřil, Pavlíček, Rykala, Los, Knichal, 
Haferník, Kostka, Kulhánek, Malaník D. 
Rovněž týmy mladšího a staršího dorostu nás poměrně úspěšně 
reprezentovaly v krajském přeboru a umístěním ve středu tabulky 
si opětovně zajistily účast v této náročné soutěži i v příštím 
soutěžním ročníku. Trenéry těchto týmů byli Kaluža T. a Orlík J.      
V těchto týmech se během celé sezóny vystřídalo více jak 40 hráčů.
Naši hoši ve věku starších a mladších žáků hráli za Jakubčovice      
v krajském přeboru a asi 20 chlapců ve věku do 10 let pod vedením 
Karla Špoka staršího začíná sbírat své první fotbalové zkušenosti 
v okresních soutěžích fotbalových přípravek.
Poněkud smutné je, že domácí zápasy na našem krásném 
stadionu sleduje poměrně málo diváků, i když v posledních kolech 
se jejich počet zvýšil. Věříme, že zájem o vítkovskou kopanou se 
v příštím soutěžním ročníku zvýší a početná divácká kulisa vytvoří 
dobré herní podmínky pro naše hráče.
Za fotbalový oddíl TJ Vítkov : Václav Vašátko & Karel Špok 

Konečné tabulky naleznete na www.vitkov.info  

Zveme na fotbal

Úspěšné završení sezony 2010

ROZLOUČENÍ S LÉTEM
28. 8 – 31. 8. 2011

Místo pobytu: Turistická základna  Kaménka čp. 50. Cena: 750,-
Kč (doprava, strava 5x denně, pobyt, pojištění, výlety, odměny)                      
Odjezd: 28. 8. (neděle) z Vítkova - autobusové nádraží v 15.00 
hod. Příjezd: 31. 8. (středa) - autobusové nádraží v 18 .00 hod.
Možno děti přivést přímo na základnu v 15.30 hod.
Kontakt: Pavel Vaňásek, Opavská 126, Vítkov, tel. 608 444 722, 
mail: dr.vanasek@seznam.cz
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Z gymnázia VíTkov
Jazykový pobyt na Maltě
Žáci naší školy opět letos získali od Nadace Livie a Václava 
Klausových jazykové kurzy v zahraničí. První jsem vycestoval já, 
starší spolužáci až po maturitě…
Druhou polovinu května jsem tedy strávil na Maltě. Byl jsem mile 
překvapen prostředím školy, jejím zázemím i vybaveností. Učitelé 
a další zaměstnanci byli ochotní a vstřícní.
S kvalitou výuky jsem byl rovněž spokojen, a to i díky malému 
počtu studentů ve skupině. Plynulá konverzace, diskuse a řešení 
všelijakých úkolů opravdu prohloubily mé znalosti angličtiny
Ubytování v hostitelské rodině je vůbec tím nejlepším způsobem, 
jak poznávat novou kulturu, zvyky či tradice. Rodina, u níž jsem 
bydlel, byla velice milá a komunikativní. Společně se mnou byly 
ubytovány také Elise z Francie a Erica z Itálie. Konverzace na 
politická témata, srovnávání životní úrovně na Maltě, ve Francii či 
Itálii a České republice, debaty o přijetí/nepřijetí eura atp. nebyly 
ničím výjimečným. 

Program ve volném čase byl vskutku pestrý. Výlety lodí či pěší 
túry po ostrově byly náplní dní, kdy bylo Středozemní moře příliš 
chladné … Z míst, která mě zaujala nejvíce, bych rád jmenoval 
alespoň útesy Blue Grotto, ostrovy Gozo a Comino a bývalé hlavní 
město Mdinu. 
Přechod na maltskou stravu nebyl nijak složitý. Některé kombinace 
jídel jsem si prostě nezamiloval, ale pizza a hranolky chutnají téměř 
všude stejně… Co mne překvapilo, byla levná doprava. Třebaže 
na Maltě nemají téměř, až na pár výjimek, vlaky, autobusová 
přeprava zjevně uspokojí potřeby všech cestujících. 47 euro-centů 
za jednu cestu málem kamkoli je vážně málo, ale na druhou stranu 

– pohodlí a bezpečnost během jízdy není nijak ohromující.
Z Malty jsem si kromě několika set fotografií přivezl mnoho 
suvenýrů, krásné vzpomínky a nezapomenutelné zážitky, které se 
z mé paměti jen tak nevytratí… 

Ondřej Žídek

Já a „Moje rodné město“
Město Fulnek vyhlásilo v tomto školním roce již čtvrtý ročník 
výtvarného a literárního projektu „Svět slova IV.“, kterého jsem 
se se soutěžní prací „Moje rodné město“ zúčastnila a podařilo se 
mi sklidit i nějaké to ovoce. Obsadila jsem 3. místo a tudíž jsem 
měla možnost zúčastnit se 19. května slavnostního předávání cen 
vítězům, které proběhlo v kostele sv. Josefa. Ten leží na kopci, 
naproti fulneckému zámku, a proto ještě než malá slavnost začala, 
mohli jsme se pokochat pohledem na malebné sousední město.
Celý průběh předávání nám krásným zpěvem zpestřovala 
zpěvačka a soutěžící loňského ročníku československé superstar 
Markéta Konvičková.

Vlastní soutěže se zúčastnilo mnoho dětí a mladých lidí, a protože 
jsme se během předávání mohli na výtvarné i slohové práce 
podívat, myslím, že se ceny dostaly do těch pravých rukou. Určitě 
všem doporučuji, aby se v budoucnu této soutěže zúčastnili,              
a pokud bych měla shrnout těch pár hodin ve Fulneku do jediné 
věty, vyjádřila bych to takto: „Stálo to za to.“

Iva Rusnáčková

Podnětná setkávání
Přemýšlím, kolik je to let, kdy jsme poprvé oslovili naše absolventy, 
nyní již lékaře, inženýry, učitele, žurnalisty, právníky, informatiky atd. 
s návrhem, zda by byli ochotni setkávat se s našimi současnými 
studenty a podělit se s nimi o bohaté zkušenosti z období svých 
studentských let na vysoké škole i o radostech a strastech života 
profesního. Domnívám se, že to začalo už v minulém století a tato 
setkání se vlastně stala milou tradicí. 
V letošním školním roce proběhlo pět úspěšných besed. V čase 
předvánočním navštívil naši školu Miroslav Škrobánek,  student    
3. ročníku oboru chemie, aby předal cenné informace žákům  2.- 4. 
ročníku, kteří mají o tuto, příp.  podobné specializace opravdový 
zájem. V lednu a únoru se uskutečnily opět velice zajímavé akce, 
kdy mezi nás přišla studentka 4. ročníku stomatologie Hana Říčná, 
absolventka politologie Soňa Michlíčková, absolventka práv a 
žurnalistiky Marie Mikulíková, absolventka filosofické fakulty Hana 
Szamszeliová a zdravotnické fakulty Hana Hronzová. Všichni hosté 
se snažili poskytnout maximální množství poznatků, postřehů a 
zkušeností ze svých studií, objektivně zodpovědět všechny dotazy 
a zavzpomínat na gymnaziální léta…  
Kromě těchto setkání, která jistě pomohou našim žákům v orientaci 
při volbě dalšího studia po maturitě, zavítala mezi nás rovněž naše 
bývalá studentka Kristina Ondřejová, dnes učitelka, která má 
bohaté zkušenosti z dobrovolnické práce v zahraničí, takže pro ty, 
kteří se chtějí zdokonalit v cizím jazyce, navázat nová přátelství, 
ale hlavně pomoci těm, kteří to opravdu potřebují, je to ta nejlepší 
volba. Touto cestou bychom chtěli všem poděkovat za ochotu přijít 
mezi nás a těšíme se na příští setkání. 

Mgr. Jana Repková

Studenti ruštiny besedovali 
s rodilou mluvčí
Zřejmě mi dáte za pravdu, řeknu-li, že nejlepším způsobem 
jak procvičovat cizí jazyk, je komunikace s někým, kdo danou 
řeč ovládá na úrovni rodilého mluvčího. Povídá se, že čím více 
jazyků člověk umí, tolikrát je člověkem… A protože druhá polovina 
června patří na všech školách k období – řekněme, uvolněnější 
atmosféry, uskutečnila se 20. června na zdejším gymnáziu beseda 
s paní Viktorií Vaidou, která přijala pozvání od naší paní profesorky 
ruštiny Moniky Kukuricášové, která se s ní dobře zná ze studií na 
ostravské filozofické fakultě.
Během debaty, která probíhala jak v ruském, tak částečně i v 
českém jazyce, jsme se dozvěděli o názorech Viktorie, která už 
jedenáctým rokem žije se svou rodinu v Česku, na životní styl 
Čechů, kulturu, vzdělávání atd. Návštěva Viktorie byla vskutku 
přínosná hned z několika důvodů. Tím prvním byla naše zvědavost 
na řeč rodilého mluvčího, dále pak jsme chtěli zjistit, zdali se 
dorozumíme s „cizinkou“, třebaže plynulost a slovní zásoba Viky 
nás během povídání v češtině mile překvapila. 
Beseda se sympatickým hostem byla další z řad přednášek               
a debat, které proběhly v letošním školním roce. Vedení gymnázia 
děkujeme za organizaci těchto obohacujících setkání.

	 Ondřej Žídek
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Inzerce ve Vítkovském zpravodaji
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm		 240 Kč	 125 x   67 mm	 480 Kč
  61 x 137 mm		 480 Kč	 190 x   67 mm 	 720 Kč
 1/4 strany A4		  900 Kč	 1/3 strany A4	 1.200 Kč
 1/2 strany A4 		 1.800 Kč	   celá strana A4	 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
 	 61 x   20 mm	 36 Kč	 61 x   67 mm	 120 Kč
	125 x   67 mm	 240 Kč	   93 x 112 mm	 312 Kč
	125 x   98 mm	         360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

		  Kalendář akcí
STRANA 12 červenec 2011Nabídka kulturních akcí

12. 7 		  ČERTOVA NEVĚSTA
17.00 hod.	 • ČR, 90 min.  
		  • vstupné:  30,- Kč
		  • doporučená přístupnost: mládeži přístupný           
		  • žánr: rodinná pohádka
		  • Kino Panorama Vítkov

V tomhle království chybí ke štěstí jen následník trůnu. Král si z 
toho nedělá těžkou hlavu, ale královna se trápí a pro potomka 
by se byla ochotná i upsat peklu. A protože čert nikdy nespí, 
čeká ji i jejího manžela půlnoční dostaveníčko  v Čertově mlýně, 
kde dostanou prazvláštní nabídku. V první chvíli ji odmítnou, 
ale... Za pár měsíců se královně narodí princezna Štěpánka. 
Roste jako z vody a nejlíp je jí se Štěpánem, synem královniny 
komorné. Krátce před osmnáctými narozeninami se Štěpánka 
dozví o paktu, který kdysi její matka přece jen s čerty uzavřela. 
Podmínky jsou prosté a nekonečně kruté. Za to, že dostala od 
pekla život, stane se nevěstou jeho vládce. Král se na poslední 
chvíli pokusí dceru zachránit, uspořádá ples, na kterém si 
má Štěpánka z přítomných princů vybrat manžela dřív, než 
skončí ve spárech Lucifera. Ten však lest prohlédne a strašlivě 
se pomstí. Štěpánka, proměněná v černý přízrak, čeká na 
záchranu. Jediný, kdo je pro ni ochoten riskovat, je kamarád z 
dětství Štěpán. Dokáže láska porazit pekelné síly? Mladíka čeká 
strastiplná pouť, na jejímž konci čeká buď Štěpánka, nebo smrt.

Výstavy

Jindřich Stania – obrazy 
Ve vítkovské výstavní síni vystavoval v červnu opavský malíř 
Jindřich Stania.
V hudební části vernisáže vystoupili žáci akordeonového 
oddělení ZUŠ Vítkov – Andrea Černínová a Vojtěch Drnek.

Jindřich Štreit – Lidé Vítkovska
Výstavu předního českého fotografa Jindřicha Štreita o životě 
na Vítkovsku můžete navštívit v pamětní síni Sigmunda Freuda 
v Příboře v době od 27. června do 23. srpna 2011. 

Jiří Marek – fotografie
1. září budeme zahajovat ve velké výstavní síni kulturního domu 
výstavu fotografií Jiřího Marka.

2. září - LIDICE
Kino Panorama Vítkov
 

Kurz angličtiny začíná v září
Lektor: PhDr. Jana Ambrožová
Místo: Kulturní dům Vítkov – společenská místnost 
Počet lekcí: 30 lekcí (1 lekce = 60 minut)
Cena:  1.180 Kč
Platba: v hotovosti v IC Vítkov nebo platbou na účet
Bankovní spojení: Komerční banka a.s.
Číslo účtu: 19-1323-821/0100
Variabilní symbol: 3110160
Přihlášky: IC Vítkov nebo www.vitkov.info 
Podmínkou pro přijetí do kurzu je odevzdaná/odeslaná 
přihláška a úhrada kurzovného. 
Učebnice: Ludmila Kollmannová, Angličtina pro samouky 
(LEDA, vydání z roku 1996 a novější) 

• Začátečníci – úterý od 17.00 hod.
• Velmi mírně pokročilí (od 9. lekce) – úterý od 18.00 hod.
• Mírně pokročilí (od 15. lekce) – středa od 17.00 hod.
• Středně pokročilí (od 20. lekce) – středa od 18.00 hod.

Letní kino Vítkov

6. srpna 		
21.00 hod.	 pan tau se vrací!
22.10 hod.	 obecná škola

12. srpna 	 O princezně jasněnce a 		
21.00 hod. 	 létajícím ševci

13. srpna	 sedím na konári a je mi 		
21.00 hod. 	 dobre

Promítáme původní 16 mm filmové kopie.
Parčík za kulturním domem ve Vítkově.


